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Presseinformation




         Sprendlingen, im Juni 2019
Profila RS 720 QF: optimaler Komfort in jeder Reisesituation
Variabel nutzbare Betten, Sitze und Küche ● Elegant geschwungene Küche mit erweiterbarer Arbeitsfläche ● gegenüber liegende Sofas mit integrierten Drei-Punkt-Gurtplätzen ● neue Komfort-Ausstattungen ● eleganter Innenraum ● 10 Jahre Dichtigkeitsgarantie ●
Im neuen Profila RS 720 QF erwartet die Reisenden ein tolles Raumgefühl und vielfältige Nutzungsmöglichkeiten. Verantwortlich dafür sind eine weit geschwungene Küche mit viel Bewegungsfreiheit und ein Wohnraum mit zwei gegenüber positionierten Längssofas. Die offene Raumwirkung beeindruckt schon beim Einsteigen und bewährt sich dank ergonomischer Gestaltung der Küchenfront auch im Reise-Alltag. Dazu ist die Küche variabel gestaltet: Wasserhahn und Armaturen verschwinden bei Bedarf unter einer Abdeckplatte, die aufgeklappt wiederum als zusätzliche Arbeitsfläche dienen kann. Dabei überrascht die Küche dann mit einer Gesamtbreite von insgesamt 120cm. Hochwertige Materialien wie zum Beispiel die Arbeitsplatte aus Mineralstoff oder die effektvolle Ambientebeleuchtung sowie die detailgenaue Polsterverarbeitung belegen den Premium-Anspruch von Eura Mobil.

Flexibel in der Nutzung zeigt sich auch der Wohnraum: In den gegenüber liegenden Sofas sind Drei-Punkt-Gurtgestelle verankert, die für zwei Passagiere in Fahrtrichtung ausgeklappt werden können. Auf dem Stellplatz ergibt sich hingegen in Verbindung mit der klappbaren Tischplatte ein ebenso großzügiger wie variabel nutzbarer Wohnraum. 

An die Küche schließt sich ein mit Schiebetür verschließbares Bad mit separater, effektvoll beleuchteter Regendusche an und ein 150cm breites Zentralbett. Per Hydrauliksystem lässt sich die Garagenhöhe unter dem Bett dabei variieren bis auf eine maximale Höhe von 115cm. Die Reisenden könne also wählen zwischen extra bequem niedrigen Betteinstieg oder maximalem Stauraum unter dem Bett. Im Zusammenspiel mit dem bündig in der Decke montierten Hubbett ergeben sich im Profila RS damit ganz unterschiedliche Schlafmöglichkeiten für 2 bis 4 Personen. 
Die Serienausstattung enthält außerdem besondere Komfort-Komponenten wie ein elektrisch betätigtes Ablassventil für den Abwassertank und   eine Alde-Warmwasserheizung. Zudem ruht der Abwassertank in einer isolierten und beheizten Bodenwanne, was die Wintereigenschaften optimiert. Außenwandbündige Rahmenfenster mit Isolierung komplettieren die Aufwertung der Profila RS Modelle.

Auffallend sind die eleganten Luxus-Komponenten im Innenraum: hochwertige Inlays in Chrom-Optik werten die nach Wahl entweder im natürlichen Chalet Stil oder im eleganten Hochglanz-Edelholz-Look gehaltenen Oberschrankklappen zusätzlich auf, die Polster-Verblendungen der Sitztruhen  und die erstklassig verarbeiteten Fahrerhaussitze bestimmen in Verbindung mit den textilen Wandbelägen den luxuriös gediegenen Raumeindruck. 
Dem Premium-Gedanken fühlt man sich bei Eura Mobil aber auch in Hinsicht auf Zuverlässigkeit und Langlebigkeit verpflichtet, was sich in der zehnjährigen Garantie für Aufbaudichtigkeit und dreijähriger Garantie für den Möbelbau zeigt. Rückgrat dafür sind der modern Aufbau aus geklebtem GFK-Verbundmaterial mit holzfreien Wänden und ein robuster Möbelbau mit Aluminiumprofil-Verstärkungen. Hervorragende Wintercampingmöglichkeiten bietet der markentypische beheizte Doppelboden. Der Grundpreis für den Profila RS 720 QF beträgt 65.490,-€
EURA MOBIL GmbH, Jens Heinrichs, Marketing, Kreuznacher Straße 78,
D-55576 Sprendlingen, Tel.+49 (0) 6701 203 371, Fax +49 (0) 6701 203 379, jens.heinrichs@euramobil.de, www.euramobil.de

1

